PacKkpblTe CKODOK

YpoK B / Knacce



Jajava. |

B aBToGvce exano a naccasmupon. Ha mepsBoM oCTaHOBKE
BOILIO b 4YeJIOBEK M HUKTO He BHIIIEN, a Ha BTOPOH ocTa-
HOBKE BOIIJIO ¢ 4YeJIOBeK M HUKTO He Bbhimies. CKOABKO de-
noBex crTasio B aprobyce? Pemmmre 3ajady AByMs crocoba-
MY, 3alUIIATE BOBMOMKHOE PABEHCTBO.



Kakme cBoMcTBa OENCTBUU
Hagd yncrnamum Bbl 3HaeTe ?



PewnTe 3agaudun:

- 1. Y Kaccupa B Kacce Obino a pyonen. OH nony4un
c nokynartensa b pyoneu n gpan cgavy c pyonen.
CKOnbKO y Hero ctasrio B Kacce geHer?

- OT BepeBKU ANTMHOU a M OTpe3arnu KyCcku cHavana
anuHou b M, a notom aAnuHou ¢ M. KakoBa gnunHa
ocTaBLUeucs 4Yyactu?

- [Noe3p wen 0o ocTaHOBKU @ 4 CO CKOPOCTbLIO v
KM/4Y, a 3aTeM nocne octTaHOBKU b 4 ¢ Tom xe
ckopocTbio. Kakoe paccTtosiHue npoLuen noe3n?



KakumMm BbipaXeHueM MOXXHO 3aMEeHUTb
AaHHOE, YTOObI NONY4YNUNOCb BepHoOe
PaBEeHCTBO:

a) m-n-p-g-=...
0) mep+nep+qgep=...
B) 2+a-3+b=...

r) 2a+(-3)*b=...



PackpbiTne cKObOK
a+(b+c)=
a-(b+c)=
as(b+c)=



3anemmume MTOBBI K HEKOTOPOMY BbIPaXEHUIO NPUBaBUTL
anredbpanyeckyo cymmy, Hago NpnbaBuUTb K 3TOMY BblpakeHUo
OTAENbHO Ka)goe cnaraemoe 3TOU CyMMbl.

3anmemmune MTOBBI U3 HEKOTOPOrO BbIPAXEHUS BblYECTb
anrebpanyeckyo cymmy, Hago npubaBuUTb K HEMY OTAOENbHO
Ka)goe craraemoe 3ToM CyMMbI, B3SB €r0 C MPOTMUBOMONOXHbIM
3HAKOM.

ST Npasuna HasbIBaKOT rIpasusiamu packpbimus cKobokK, neped
KOMOopbIMU cmoum 3Hak « + » unu « — » . OHM NO3BONSAIOT
BbIMOMHATL PACCMOTPEHHBLIE Npeobpa3oBaHNA KOPOYe.




BbINnonHAeM HOMepa
Ne272, 27/3( yCTHO), 276, 278



llomaluHee

3alaHue
Ne274, 2/38




Packponte CKOOKMU :

1) &) m— (23n. bk); 2) a) 3x + (-y + 5a);
6) —x + (-2a + 0,3b); 6) —7a — (-2b — 3c);
B) 3¢ —(2b - 3x - by). B) 12p — (2a —~ 36 + Tc¢).

Packposite crobru:

1) a) {x — y) + {2y — 3b); |
6) —(a—-b)+(—x +a)-(b-x);
B) ~(x—9)+(a-9)
r) (@a-7—-0O+a)-(0-a)

2) a) (x —a) +(y+0b)
6) —(m+n)+(n—-—p)-(-p-mj
B) (b—4)—(c+7) _
r) (~-m+8)—(m—4)+ (—8 + m).
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UTO Takoe meToa
dooHTaH4YMKa ?

as(b+c)=




YTOObI YMHOXWUTb HEKOTOpoOe
BblpaXeHue Ha anredpanyeckyro
CYMMY, HYXHO YMHOXWUTb 23TO
BblpaXXeHune OTOEeNbHO Ha
Kaxpoe criaraemoe CyMMbl ¢
pe3yribTaTbl CIIOXUTD .



4. Pacrkpoiite crobru:

1) a) -2 - (x —y + 2); 2) a) -2 -(~a+b+c)
6) 8- (~a + b); 6) 4-(-m ~ n);
B) —2 . (2x - 5y); B) —3 - (—2a + 5b);
r) 0,3 - (~30a + 40b). r) 0,5 (20c¢ — 60d).

5. Pacxpoiire crofirm:
1) a) 2-(a—-9)-38 ry -3 -{2x+5)+ (15~ a);
6) —3 <« {x + isf} + 1{} A} x-{a—b)—(c— bx).
B) {4 —x)} - {m:»x + 1) : ‘
2y a) ~&5+-(m—-1) + 12 r}) -0,8-2x - 8)+ (b @‘4);
6} 3:(x -3}~ n) a-{(m+ n)—(p+ an).
B) 2 {7 —x}~— (4 2x);



BbinonHaem

HOMepa
Ne281, 283




-KaK Ha3blBaeTcH
OaHHbI MeTon
DACKPbITUA CKODOK
as(b+c)=a-b+a-c?




[lomaluHee 3agaHue
No282, 284
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